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Ata da 30ª. Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2013, realizada aos sete dias do mês de 
outubro de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio 
Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, 
Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira 
e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora 
composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a trigésima 
reunião ordinária do período legislativo de dois mil e treze e convida o Sr. 
Vereador Fábio Polonia, para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez 
segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a Ata da Sessão 
Ordinária de 30 de setembro de 2013, e, não havendo impugnação ou 
ratificação, declara a mesma aprovada. O Sr. Presidente solicita do Primeiro 
Secretário seja feita a leitura das matérias do Expediente, que foram: - 
INDICAÇÃO nº. 171/2013, de autoria do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a 
providências no reparo da rede de esgoto e construção de rede de esgotamento 
pluvial na Rua da Pedreira, na Vila Pavão; - INDICAÇÃO nº. 172/2013, de 
autoria do Sr. Vereador Clovis da Silva Cordeiro, solicitando o envio de ofício 
ao Executivo Municipal quanto a providências na construção de rede de 
esgotamento pluvial na Rua da Meio, na Vila Pavão, bem como do recape 
asfáltico; - INDICAÇÃO nº. 173/2013, de autoria do Sr. Vereador Clovis da 
Silva Cordeiro, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a 
providências na manutenção da pintura do Ginásio de Esportes “Domingão”; - 
REQUERIMENTO nº. 119/2013, de autoria do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando 
informações relativas aos motivos da paralisação da reforma da Unidade de 
Saúde do Conj. Hab. Jesuíno L Salinet. O Sr. Presidente diz: “Antes de passar a 
palavra para o secretário eu gostaria de dar boa noite a todas as pessoas presente 
e todos que nos ouve pela rádio Nova Geração, eu quero passar algumas 
informações para os vereadores quero informar que essa Casa esta enviando 
ofício a Câmara Municipal de Londrina pedindo desculpas ao vice- presidente 
daquela Casa o vereador Gustavo Richa que veio a essa Casa semana passada 
para participar da nossa reunião e tentar nos ajudar quanto ao transporte público 
que leva a nossa população até Londrina. Segundo eu quero informar aos 
vereadores e a toda população que quinta e sexta-feira a Câmara terá não terá 
expediente diante ao aniversário do município que será na quinta feira dia 
10/10/13, portanto protocolo, requerimentos e indicações para sessão ordinária 
de segunda dia 14/10/13 só serão aceito ate quarta feira dia 09/10/13. Terceiro 
diante ao fato de vários vereadores estarem fazendo uso de aparelhos celulares 
no horário da reunião e isso vem sendo alvo de críticas de alguns vereadores que 
se sentem incomodados quanto ao uso de suas palavras no expediente e na 
ordem do dia, considerando ainda que no momento da reunião quando se atende 
ou manuseia o aparelho isso dá interferência em muitos rádios que estão 
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sintonizados em nossas reuniões esse Presidente comunica e pede a todos os 
vereadores que desliguem os aparelhos celulares durante as reuniões ou 
coloquem em sistema silencioso para não faltar com o decoro e falta dizendo 
com a vereança e mais uma vez não sendo atendido essa Presidência estará 
advertindo o vereador e poderá até estar suspendendo a sessão se necessário. 
Então eu quero pedir encarecidamente para os vereadores para que possam parar 
de fazer o uso de telefone celular no horário de reunião, porque isso aqui é uma 
reunião como uma audiência pública, como uma audiência do tribunal de 
justiça, várias pessoas que vem a essa Casa estão reclamando e alguns 
vereadores que eu não vou citar o nome eu só tenho que tentar arrumar o erro 
que esta acontecendo, eles estão pedindo para que os vereadores parem de usar 
os aparelhos no horário da reunião. Eu quero mais uma vez nesse momento dar 
boa noite a todas as pessoas que se faz aqui presente ao Gilberto funcionário 
público, Aldo, ao Anselmo, ao Diego pintor que está aí, a Zilda, ao Celso 
Biolada e todos presentes. Nesse momento eu quero deixar a palavra livre ao 
vereadores que quiserem fazer uso pelo prazo máximo de sete minutos pra 
explanarem sobre as proposições apresentadas”. O Sr. Presidente deixa livre a 
palavra aos Vereadores que desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar 
sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. 
Vereador Laércio Quitério diz: “Senhor Presidente, munícipes aqui presente, 
vereadores boa noite. Quero mandar um abraço a todos os ouvintes da rádio 
Nova Geração, quero mandar um abraço pra minha mãe, para Alfinha e pro 
Carlão que eu estive lá essa semana comendo lanche e pediu pra que eu 
mandasse um abraço pra ela. Agradecer a presença do Aldo, pareça que é a 
primeira vez que eu vejo o Aldo aqui esse ano. Bom senhor Presidente eu 
gostaria de fazer uma indicação verbal na Rua Benjamim aonde mudou o Super 
Luz ali pra que se possível seja feito uma lombada ali, porque agora é um entre 
sai de carro e as motos desce correndo e esse dias quase ouve um acidente ali. 
Então quero que fazer uma indicação verbal para que seja feito uma lombada 
naquele local. Muito obrigado senhor Presidente”. O Sr. Vereador Cícero 
Guimarães diz: “Boa noite senhor Presidente, munícipes aqui presente, ouvinte 
da rádio Nova Geração meu boa noite. Quero começar dizendo minhas palavras 
aqui senhor Presidente mandando um abraço para meu amigo “Neguinho” da 
Floresta junto com sua namorada Neuci e todas o pessoal da zona rural, lá da 
Floresta, e também queria mandar um abraço para todos os contemplados que na 
quinta feira retrasada foi o sorteio das casas populares onde estava nós 
vereadores lá e o Prefeito, foi uma satisfação muito grande estar presente e para 
você ver a comoção do pessoal que foi contemplado lá com as casas, que o 
Prefeito vem lutando aí conseguiu e eu queria desde já mandar um abraço a 
todos. Queria também, queria não, quero também parabenizar aí os vereadores, 
prefeito e vice-prefeita que hoje dia sete de outubro esta fazendo um ano aí da 
nossa conquista, quero agradecer a todos pela luta e a gente esta aqui nessa Casa 
de Lei e dizer que a luta lá não foi fácil não, tem aí o nosso Presidente que na 
última reunião ele foi meio infeliz dizendo que o vereador Adilson e vereador 
Gordo é inimigo, mas eu acho que nós não somos inimigos não senhor 
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Presidente porque nós andamos três meses na Campanha e subimos em 
palanque, andamos sol a sol nos domingos então acho que se nós fossemos 
inimigos nós não estaríamos aí no palanque. Todos os comícios, todas as 
reuniões, eu ate agradeço as palavras que o senhor fala que no outro mandato 
passado defendeu esse vereador que é ex-secretario vereador Adilson, então 
acho que agente não é inimigo não, a gente pode ter diferenças de opiniões as 
vezes o senhor que votar em algum requerimento e eu sou contrario, mais isso 
não significa inimizade. Então quero deixar desde já que eu não sou inimigo de 
ninguém, o vereador Jorge me conhece muito bem, Gilberto, Celso Biolada, e eu 
não sou inimigo de ninguém, Laércio acompanha minha vida desde criança e a 
gente tem que lutar pelo bem da população. Então nós tivemos aí num palanque 
três meses de campanha andando, o senhor defendeu nós aí nas reuniões 
passadas né Adilson, Presidente aí era vereador então quero deixar bem claro aí 
que nós somos, podemos até ter algumas divergência mais inimigos políticos 
nunca. E gostaria também Presidente de fazer um requerimento já solicitando a 
cópia da fita da reunião retrasada que você andando aí na cidade aí é muitos 
munícipes veio cobrar da gente vereador Adilson, vereador Jorge, vereador 
Polaco, que eu não qual vereador por isso que eu estou pedindo a cópia da fita 
ou da ata se tiver, e queria dizer que o pessoal esta meio sentido com os 
vereadores porque numa reunião aí acho que os microfones ficou aberto e teve 
vereadores que teve a infelicidade de bater no peito e chamar  vereadores para 
esperar lá na porta. Eu acho que nos somos homens públicos, os munícipes 
votaram ne nós pra nós ser vereador, lutar por eles e agora eu acho que isso aí é 
papel de criança,de moleque, até os vereadores cobrando na rua eu refleti lá 
atrás quando eu estudava, não participava porque não era do meu nível, mais é 
muitas crianças brigavam um com outra e chegava até colocar a mão assim e 
gospe aqui pra ver quem que era macho, eu vou te esperar lá no portão, vou te 
esperar lá fora. Eu acho que isso ai pra nós homem público que somos nós, 
homens de bem, isso não pega bem até por isso eu to querendo rever a fita pra 
ver qual vereador que falou pra quem que foi, porque muito se fala aqui é fica aí 
vamos fazer as coisas certas, vamos lutar, vamos fazer isso, fazer aquilo agora 
uma coisa dessa não pode acontecer. Ate semana passada o vereador, o 
Presidente pediu pra comissão que julga, comissão de ética que formasse a 
comissão aí que já tem a comissão pra investigar esse vereador aqui, então eu 
gostaria de deixar bem claro que é a comissão que é o vereador Maurilio 
pudesse estar pegando essa fita também e ver porque eu acho que falta de ética é 
isso, é mós parlamentares ficar desafiando um pra sair na porta eu vou te pegar 
lá, eu vou te esperar então por isso que eu estou querendo esse requerimento 
fazendo esse requerimento verbal pedindo a fita e a cópia da ata se tiver e a 
cidade inteira, eu acho que o microfone estava aberto e acho que quem falou 
acho que devia até achar que estava fechado o canal, mas a cidade está 
cobrando, acho que todos nós vereadores aqui foi cobrado porque muitos 
eleitores nosso se sentiram humilhados vocês lá uns homens de bem que tem 
que lutar pela cidade, tanta coisa que tem que ser feito melhorar a saúde, 
melhorar tampa buraco, fazer asfalto, lutar por casa como o Prefeito está 
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lutando, agora fazer um comentário desse e ficar brigando lá fora. Então se for 
pra ficar brigando vamos acabar com a Câmara e fazer um ringue aqui dentro 
pra ver quem leva a melhor, então desde já eu quero agradecer os munícipes 
presentes, os ouvintes da rádio Nove Geração, meus amigos sitiantes, os amigos 
da zona rural e quero só pra concluir senhor Presidente e deixar um abraço bem 
forte para todos e parabenizar mais uma vez pelo sete de outubro que foi faz um 
ano da nossa vitoria de nós todos os vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita. 
Obrigado Presidente. Boa noite”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Boa 
noite Presidente, nobres vereadores, munícipes aqui presentes e ouvintes da 
rádio Nova Geração meu boa noite. Senhor Presidente eu fiz três indicação, fiz 
indicação ali da rua da pedreira onde estive ali levei o diretor da Câmara para 
estar acompanhando, com a chuva enche tudo aquelas ruas ali, estoura bueiros, 
virou um caos. Aí eu achei que era só com a chuva mas eu conversei com a 
população e eles disseram que não que em época de seca também ocorre, por a 
rede de esgoto ser muito fina aquilo explode durante o dia sol quente e merda 
rodando prá lá e merda rodando prá cá. Eu estive acompanhando e eu fui até 
feliz de conseguir falar com nosso Prefeito e ele conversou com o pessoal da 
SAAE que foram lá e desentupiram só que não é apenas isso que esse vereador 
quer, eu quero que limpe, desentupa e quero nessa indicação que fiz para fazer a 
rede esgoto de forma certa pra que não aconteça isso mais. Não podemos 
esquecer que aquela Vila Frederico, a rua do meio, a rua da pedreira eu acho que 
quase todos os vereadores daqui passaram ali pedindo voto e daqui quatro anos 
vão passar de novo ali. Então não vamos esquecer esses lugares não, não vamos 
esquecer a invasão lá em cima, não vamos esquecer o Maria Júlia, que eu acabei 
passando ali hoje que da dando nojo de passar ali, eu tenho dó de quem mora ali, 
pois aquilo ali é um foco de dengue, entendeu e vai dar problema na saúde 
também com hospital pra estar internando esse povo aí. A Vila Frederico tem 
mais buraco que um queijo suíço, é mesma coisinha, só tem buraco ali. É 
buraco, pediram quebra-mola ali e não foi feito então cortaram a rua no 
machado, se vocês passarem naquele buraco de carro vocês não saem mais. Esse 
é um dos desabafos e pedir para o executivo que tome providência e a outra 
coisa é cuidar do milhão de Jataizinho, qual que é o milhão de Jataizinho? É o 
ginásio de esportes. O que valeu um milhão um dia hoje não vale quinhentos 
mil, então tem que cuidar daquilo você só vê tudo pichado, pedaço caindo e o 
milhão de Jataizinho ta indo embora de novo daqui uns dias vão fazer outro e 
gastar mais um milhão e o dinheiro do povo esta indo embora, então a gente 
pede que olhem com carinho que gaste cinqüenta mil hoje para não precisar 
gastar trezentos amanhã. Eu pedi para o diretor da Câmara tirar umas fotos lá da 
situação que tava da inundação lá da rua da pedreira e vai junto com a indicação 
para o Prefeito, vai acompanhando a indicação para eles verem como esta lá e 
possa analisar e vendo se dá pra tomar uma providencia pois o caso ali é sério. 
Eu fiz também um requerimento sobre o posto de saúde, no requerimento eu 
peço pra que todos os nobres vereadores votem favoráveis pra gente poder dar 
uma resposta pra população. Na verdade não é o vereador, o vereador esta 
olhando e investigando as obras do Prefeito e o postinho de saúde simplesmente 
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parou e aí um vereador da Casa me disse que simplesmente parou porque tem 
alguns documentos que estava irregular. Então eu só quero a resposta pra eu 
poder dar uma resposta pra população, a gente esta visitando e o pessoal esta 
cobrando e eu quero poder dar uma resposta pra quem me pergunta. Então eu fiz 
o requerimento aqui e espero poder contar com a ajuda dos nobres pares aí para 
que a gente tenha a resposta para estar passando para a população. No demais 
era isso, boa noite Presidente, nobre vereadores, munícipes presentes e boa noite 
aos ouvintes da rádio Nova Geração”. O Sr. Vereador Anilton Murari diz: “Boa 
noite a todos, boa noite aos nobres colegas e boa noite aos ouvintes da rádio 
Nova Geração. Queria pedir desculpa por segunda feira, por infelicidade não sei 
o que aconteceu nós saímos daqui era 08h17min então eu tenho que pedir 
desculpa aos ouvintes aqui da rádio Nova Geração. Queria parabenizar o 
Prefeito, eu e o Prefeito estivemos em Brasília atrás de recursos e conseguimos 
através do Deputado João Arruda R$ 250.000,00 para o esporte de Jataizinho, só 
que é para o esporte, não pode ser gasto em outra modalidade apenas pode ser 
gasto no esporte. E ainda não sabe no que vai gastar se é no poliesportivo, se vai 
reformar o estádio municipal, isso aí ele vai conversar com as comissões dele 
para ver onde vai ser gasto esse dinheiro. E também fomos feliz com a ministra 
da polícia lá, da segurança e é um consórcio que o Prefeito fez juntos com os 
demais municípios Ibiporã, Cambe, Apucarana, Rolândia, acho que é vinte e 
poucos municípios que foram feito essa emenda e Jataizinho esta no meio desse 
consórcio, então nós vamos ter o privilégio aqui de ter a guarda municipal, é 
muitas emendas que Jataizinho vai ter intermédio da ministra da segurança. 
Também estivemos com o Presidente do banco mundial que fizemos uma 
emenda com o presidente do banco mundial que vai ajudar muito a nossa cidade, 
então foi uma viagem muito produtiva para nossa cidade. Já aproveitando que 
nós estávamos no gabinete do Deputado Federal foi cadastrado também para o 
nosso município o pediu de um caminhão pipa, isso o vereador Polaco esteve 
com o Deputado e foi feito o cadastramento desse caminhão pipa e também 
deixar aqui a colônia dos pecadores bem informada e fizemos também o 
cadastramento da colônia dos pescadores que será feito um barracão, uma Casa, 
uma câmara fria, um barco e cinqüenta tanques de rede, antão vai ser um bem 
muito grande para Jataizinho vai dar muito serviço pra esse pescadores no 
período que é proibido a pesca, então eles vão ter uma ocupação a mais. E aí vai 
ficar tudo sobre controle, mandar um abraço também aos ouvintes minha esposa 
Beth, a Sueli Fagá, meus filhos e minhas noras que não perde nenhuma reunião 
e minha sobrinha Suellen. Um abraço a todos e boa noite aos ouvintes da rádio 
Nova Geração e aos munícipes presentes”. O Sr. Vereador Adilson da Silva diz: 
“Boa noite vereadores, munícipes presente,ouvintes da rádio Nova Geração. 
Gostaria de começar as palavras aqui dando parabéns para meu filho João Vitor 
que está fazendo 11 anos hoje, que Deus ilumine cada dia de sua vida e também 
gostaria de mandar um braço para meu amigo João Rogério, Tinemi que é o 
Orlando Maeda, o Bi Pavão, o Edimilson e meu amiguinho Endro com seu 
Edigar que esta sempre nos ouvindo aí junto com a rádio Nova Geração. Bom 
fico contente vereador Anilton foi a Brasília conseguiu dinheiro pro esporte isso 
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é importante porque eu como esportista o Jorge, o Fábio, que está todos os 
domingos na beirada do campo isso é gostoso de ouvir e gostaria também de 
parabenizar também Jataizinho foi representar em Santa Mariana os jogos 
escolares bom de bola com várias categorias e modalidade masculino A, 
feminino B e masculino B, toda vez que Jataizinho sai pra fora trás troféu o 
masculino A ficou em terceiro lugar e o feminino B ficou em terceiro lugar. 
Juntamente com todos os atletas, 54 atletas foram com os professores Leonardo, 
Marcia, Simone, com o nosso amigo João Rogerio, Gilberto, Polaco. Queria 
agradecer cada um de vocês que estavam lá representando Jataizinho e também 
não poderia de agradecer também o diretor de Educação Celso Ribeiro que 
sempre esta incentivando esses atletas a jogar bola. Também gostaria de falar 
também que na reunião retrasada o vereador Alex Presidente mencionou meu 
nome sobre o que eu sou inimigo político do vereador, inimigo político eu não 
sou de vereador nenhum mais adversário político todo mundo tem direito de ser 
e adversário político tem aqui em Jataizinho, tem no Paraná e tem no Brasil. Eu 
acho que em todos os lugares tem adversários políticos eu não considero você 
como inimigo nós somos adversários políticos. E adversário político pra você e 
eu não sei porque por que  nós eu, você, Vereador Jorge, Vereador Gordo, 
Vereador Fabinho, vereador Anilton Murari estavam no mesmo caminhão junto 
com o mesmo Prefeito, então eu não sou porque eu gostaria que o vereador 
refletisse um pouquinho porque quem saiu foi só o vereador Alex, então aqui 
nós não somos inimigos não, nós somos adversários políticos. Gostaria também 
de estar falando na terça-feira passada funcionário vamos falar assim que nem o 
vereador Maurilio fala, o velho puxa-saco de alguns vereadores aqui andou 
comentando que o vereador Adilson, vereador Anilton  Murari foram embora 
porque não quis votar no requerimento de cesta básica que não tinha, eu acho 
que essa pessoa antes de mencionar o nome de certos vereadores a pessoa tem 
que saber que primeiramente eu vereador Cícero nós somos funcionários, nós 
respeita o funcionário tanto do barracão como das escolas, do centro, CMI, 
Santa Luzia e todo requerimento que chegar aqui pra for servidor eu tenho 
certeza que nó vereadores somos favoráveis, tanto como Anilton Murari, Fabio, 
vereador Gordo e vereador Adilson. Desde já eu queria agradecer a todos os 
ouvintes e principalmente a rede de funcionário que pode contar com o vereador 
Dill e todos os vereadores aqui. Obrigado”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho 
diz: “Bom senhor Presidente, meus nobres pares, os munícipes aqui presentes 
que já foram declarados por alguns vereadores, o Jairo e ouvintes da radio Nova 
Geração meu boa noite. Quero começar comentando que o vereador Jorge esteve 
em Curitiba juntamente com o chefe do Poder Executivo Sr. Elio Batista na 
segunda feira retornando na terça-feira a noite, e o Prefeito também viajou com 
o vereador Anilton Murari para Brasília aonde já fez o relatório. Quero dizer que 
o Prefeito esteve na minha casa no sábado de manhã e ate tomou café na minha 
casa e lá conversando com ele o que ele conseguiu tanto em Curitiba como em 
Brasília, e lá ele disse que em Curitiba ele conseguiu o governador assinou o 
cheque de R$350.000,00 reais aonde foi prometido lá em Foz do Iguaçu que o 
dinheiro era pra fazer o que quiser e como disse que em Brasília também 
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conseguiu os R$250.000,00 reais que é pra área de esporte. Eu ate aproveitei e 
falei então aproveita e faça aquela quadra aonde o município comprou o terreno 
que era pra fazer uma quadra de esportes ali na Vila Frederico que esta servindo 
ate de estacionamento de carro velho lá. E aonde o município comprou um 
terreno na época da Irma da assessora jurídica na época da Dra.Rosangela que 
era da Sueli que eu falei na época e não gostaram e colocaram uma placa lá que 
já ia começar a obra e isso já tem mais de ano, falei Prefeito então aproveita esse 
dinheiro e faça uma obra que já existe o terreno e que é do município que uma 
quadra lá na Vila e que também o senhor pode aproveitar um pouquinho desse 
dinheiro de R$350.000,00 que precisa ser reformada a quadra do Massano 
Inoue, porque eu falo que esqueceram daquela quadra, meu caro vereador Jorge 
e vossa excelência é ligado no esporte e sabe que ali não gasta muito dinheiro 
pra que faça uma reforma. Porque se o dinheiro pode gastar no que quiser, os 
R$350.000,00 pode se gastar um pouquinho na quadra do Inoue e os 
R$250.000,00 senhor Anilton tem um terreno ali na Vila que foi adquirido na 
administração anterior por R$60.000,00 ou R$65.000,00 que é em frente o 
Paraíba ali, e que colocaram uma placa lá futura instalação de uma quadra de 
esporte tem quase dois anos, inclusive senhor Prefeito precisa ver os buracos das 
ruas porque você desvia de um buraco e cai no outro esta desse jeito eu falei 
para o Prefeito dentro daminha casa tomando café da manha no sábado. É 
realmente a situação agora vai começar, a população esta cobrando e eu tenho 
certeza que não foi só para o vereador Maurilio e tenho certeza qu mais alguém 
foi cobrado. Então eu falei Elio estamos partindo para o décimo mês de 
administração houve algumas melhorias foram feitas em algumas ruas, mas a 
situação piorou depois da chuva. Porque hoje tem gente que já esta ate fazendo 
umas piadas colocando as varas de pescar nos buracos e colocou nesse tal de 
facebook, isso fica ruim para Câmara de vereadores e para a administração 
porque da maneira que colocaram lá estão cobrando dos vereadores também eu 
também me senti ofendido. Porque foi motivo até de sarro colocaram dois 
cidadãos com uma cadeira de descanso, com chapéu na cara e com dois 
molinetes pescando nos buracos da rua. Mais é a pura verdade não sei por qual 
motivo e nem quem foi que colocou mais, eu cobrei do poder do chefe executivo 
no sábado de manhã. Eu falei para o Elio que tudo que for de bom para o 
município você pode ter certeza que eu vou apoiar e parabenizar, mais coisa 
errada eu não vou apoiar e vou criticar inclusive eu falei tudo que acontece eu 
comento com minha esposa Ivete, e ela estava perto no sábado de manhã. Eu 
falei que realmente tem algumas coisas erradas e tem gente que não gosta de 
ouvir, como eu fui procurado por certas pessoas que vieram cobrar do vereador 
Maurilio e eu disse ta errado isso não pode fazer. Inclusive o chefe do Poder 
Executivo cancelou tudo, que vai ser feito licitação e eu falei que ai o senhor 
esta certo porque não tem que beneficiar ninguém, faça licitação seja o vencedor 
quem for porque o que vai acontecer lá na frente vai sobrar pra você Prefeito, 
não vai sobrar pra quem você pagou o processo vai ser pra cima de você. Então 
se você quiser termina Ra sua administração você vai ter que administrar sem 
coração, sem amigos e fazer a coisa certa porque se não, não vai terminar bem a 
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sua administração. Nós vereadores estamos lá pra apoiar as coisas correta, as 
coisas certas, as coisas que venham a contribuir com nossa população, então é 
isso que eu quero de você Elio eu sinto você meu amigo como eu sou seu amigo, 
você é a primeira vez que é Prefeito teve oito anos na administração e não 
participou de nada, por isso que muitas coisas você não tem conhecimento e que 
realmente não tem. E talvez o que você já fez e já errou é por falta de 
conhecimento porque eu sempre falo que existe sim alguns funcionários de boa 
intenções ali dentro da administração, mais tem uns que não tem boas intenções 
porque estava acostumado na administração passada de ser beneficiado e que 
nessa não esta sendo e procura não orientar o Prefeito atual que também por 
falta de conhecimento e acaba errando, porque eu falei pra ele que cada dia que 
você vai na Prefeitura pelo menos um erro você faz por dia. Lógico porque é 
muitas coisas, compromissos é duro de falar não e acaba errando mas a pessoa 
que foi beneficiada não vai ter problema, mas a pessoa que foi beneficiada não 
vai ter problema vai ter problema pro Prefeito então é isso que tem que pensa 
administra sem coração e fazer as coisas certas.  Obrigado presidente”. O Sr. 
Vereador Fábio Polonia diz: “Boa noite senhores vereadores, senhor Presidente, 
munícipes aqui presente como já foi mencionados, mandar um abraço para meu 
amigo Luis que não perde nenhuma reunião, pro seu filho Mateus, pra sua mãe 
Lúcia, pro Vagner Moreno o Vaguinho que esta sempre ouvindo também e dar 
meus parabéns pra Adriana esposa do Junior Som que faz aniversário hoje. 
Gostaria de aproveitar senhor Presidente e dar os parabéns para o secretario da 
saúde Sr. Ricardo Corsini e todos os funcionários de saúde do posto central, do 
posto de saúde da Vila Frederico no qual estiveram na Praça Frei Timoteo 
celebrando o outubro rosa, no qual teve exame de mamografia ali e a população 
pode estar presente e onde o Prefeito para chamar mais mulheres na parte da 
tarde e fez sorteio de alguns brindes para essas mulheres que estiveram lá. Quero 
deixar claro também que conversei com secretario da educação o senhor Celso e 
dentro de alguns dias vai chegar um ônibus para saúde, o Prefeito já assinou 
toda documentação, esta toda em dia a documentação e o ônibus é com 
plataforma para os cadeirantes. Como o próprio vereador Maurílio já falou na 
segunda feira passada o vereador Jorge juntamente com o Prefeito Elio e a 
primeira dama Eliana estiveram em Curitiba no gabinete da esposa do 
Governador a Fernanda Richa onde a primeira dama de Jataizinho entregou um 
oficio em mãos da esposa do Governador no qual ela assumiu total 
responsabilidade de fazer a construção de um CRAS em nosso município, ela 
não falou a data prevista mas talvez ate antes de fevereiro do ano que vem . na 
viagem que fizeram o Polaco à Brasília vamos dar uma noticia em primeira mão 
aqui Jataizinho vai ter mais trinta casas do lado lá do José Vieira lá onde 
deixaram o espaço para fazer o campinho mas agora juntamente em companhia 
do Governo Federal, com o Deputado Federal João Arruda esteve lá o Polaco 
juntamente com o Prefeito Elio Duque vai ser construídos mais trintas casas lá 
no Antonio Jose Vieira. Então muitos que não foram contemplados aí no sorteio 
passado daquelas casas pode ficar tranqüilo que tudo que Deus prepara vem na 
hora e no dia certo e vai vir mais essas trintas casas pra cá. Quero agradecer 
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também e dar parabéns ao Tamir Pavão e ao Reinaldo que estiveram seis horas 
lá da manha limpando a rua da praça para que pudesse ser feito ali o evento, 
passou mais de 300 pessoas ali, muita gente elogiando e o Prefeito já 
disponibilizou que logo mais alguns meses ele vai estar fazendo esse evento 
itinerante juntamente com médicos, dentista e assistente social em todos os 
conjuntos pra poder estar trazendo a população mais próximo da Prefeitura. 
Acredito eu que isso deva acontecer pela primeira vez em Jataizinho pra poder 
levar a população junto a Prefeitura e a gente percebe também a força de 
vontade de todos os vereadores daqui e muita cobrança, todo mundo cobrando, 
não em nome meu mais de toda Jataizinho eu acho que nós teríamos que deixar 
de lado as picuinhas que cada vereador tem um com o outro porque é muito 
insignificante para o município de Jataizinho o que esta acontecendo, a cidade é 
pequena poderia estar melhor e bem conduzida, mas as vezes por briga de 
vereador com outro vereador ou com funcionário público, a gente deixa de ver o 
lado da cidade para ver o lado pessoal da gente. Esta chegando a eleição para 
deputado e cada vereador aqui deve ter o seu, cada um vai apoiar o seu, eu desde 
o inicio muitos deputados já procurou eu, como procurou todos os vereadores 
aqui para apoiar, eu e o vereador Polaco sempre deixamos claro pra eles que a 
gente iria ajudar o deputado que trouxesse alguma coisa pra Jataizinho porque é 
primeiro mandato nosso, a gente nunca teve compromisso com nenhum outro 
deputado nas eleições nossas nenhum deputado ajudou em nada, estamos 
olhando e analisando, estamos vendo quem esta ajudando o município, como o 
próprio Polaco disse que foi muito bem recebido onde foi feito o cadastro de 
Jataizinho em varias coisas para vir pro município, a assessoria do João Arruda 
recebeu muito bem o vereador Polaco e o Prefeito Elio Duque,onde o Polaco já 
falou a respeito dos peixes, a respeito od caminhão tanque que já vai vir, entre 
muitas outras coisas então eu pedi para cada vereador que tenha seu deputado 
que muitos vem aqui pedem voto que nem o popular copa do mundo que vem de 
quatro em quatro ano e depois some, então vamos unir eu sei que é difícil mas 
para o bem do povo eu acho que a gente tem que sentar, vamos analisar e se 
quiser cada um convida o seu deputado pra vir aqui, vamos conversar e ver o 
que o deputado pode trazer e estar ajudando o Prefeito sempre deixou em aberto 
o gabinete Dele para todos os deputados que já são e até os deputados que vão se 
candidato pela primeira vez, como já veio aqui o Guto Silva, o Gilberto Martins. 
O Prefeito é uma pessoa que conversa com todos os vereadores e todos os 
deputados ele quer o melhor pra Jataizinho, ele tem corrido tem demonstrado 
isso para toda população de Jataizinho, todo mundo tem visto e tem conseguido 
mais trinta casa que vai vir, duzentos e cinquenta mil para o esporte, esse Cras, 
ônibus. Muita gente pode criticar, mais ao invés de criticar eu acho que se nós 
uníssemos, unidos todos seriamos mais fortes. Eu faço um apelo, vamos cada 
um conversar com seu deputado e vamos ver o que cada um pode trazer pra cá, 
porque voto eles vão pedir o ano que vem. E fica bonito para o vereador o ano 
que vem subir em cima do palanque e dizer, estou com tal deputado e ele trouxe 
tal coisa pra jataizinho, e muitos deputados já estão visitando o município, pres 
candidatos já estão visitando. Vamos conversar e analisar, a câmara está aberta 
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para todos eles. Nós fomos eleitos como o próprio vereador Cicero e o vereador 
Dil falou hoje, fazendo um ano, acho ai que o prefeito correu atrás, só pra 
concluir senhor presidente, acho que esta na hora de nós senhores vereadores, 
unir e correr para um bem melhor por nosso jataizinho. Então esse é um apelo 
que eu faço a todos os vereadores, vamos deixar essas picuinhas de lado que é 
muito insignificante isso para o nosso município, no qual hoje o nosso 
município poderia estar bonitinho. Então vamos cobrar do prefeito, mais vamos 
correr atrás dos deputados, porque nós não temos tinta na caneta, o prefeito 
também não tem. O prefeito tem que ir atrás de deputado estadual, atrás de 
deputado federal. E aqui nós somos em nove e acredito eu que cada um vai ter 
seu deputado, vocês imaginam se nós estivéssemos ao menos cinco deputado 
estadual e cinco federal ajudando o município, a nossa cidade estaria um brinco. 
Então peço a todos os seus vereadores que conversem com seus deputados. O 
nosso prefeito já deixou bem claro que o seu gabinete está de portas abertas pra 
todos os vereadores e todos os prefeitos”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: 
“Senhor presidente, senhores vereadores e munícipes presentes, aos ouvintes da 
Radio Nova geração, boa noite a todos. É um prazer falar ao povo de jataizinho 
o que fizemos durante toda a semana, que durante a semana todos os vereadores 
fazem o seu trabalho de alguma maneira em algum canto da cidade. No inicio da 
minha fala quero parabenizar o Gilberto, o João Rogerio e toda a equipe que 
esteve em Santa Mariana representando muito bem o nosso município, como o 
vereador Dil disse que mais de cinquenta atletas de Jataizinho esteve na cidade 
de Santa Mariana, e duas categorias trouxe ai medalhas para Jataizinho. Isso eu 
já fiz no passado, o Gilberto me acompanhava e sabe do carinho que eu tenho 
pelo esporte do nosso município. Então Gilberto, leva uma mensagem de 
carinho a todos os meninos e meninas que representaram jataizinho. Também 
gostaria que fosse enviado um oficio a viação Garcia que participou desse 
evento nesse sábado que foi um evento voltado para a mulher, quero parabenizar 
o prefeito, os vereadores que por lá passaram, o Luiz São Caetano que esteve 
presente mais uma vez prestando um apoio a todos. E quero parabenizar junto 
com nosso secretario Ricardo, toda a equipe de saúde que esteve ali durante todo 
o dia dando toda atenção as mulheres de Jataizinho. É bonito ver uma empresa 
como a Garcia, que usufrui de Jataizinho junto com a Ouro Branco, pois é uma 
empresa só, trazer esse gesto que nós temos que aplaudir. Empresa como a 
viação Garcia se dedicar exclusivamente para as mulheres do nosso município, 
trazendo exames de suma importância, então parabéns a empresa. Eu 
acompanhei o prefeito pela primeira vez até a cidade de Curitiba, já tinha ido 
por três vezes mais não tinha acompanhado o prefeito, nem pela câmara 
municipal de jataizinho. Mais tivemos em Curitiba e tivemos a felicidade de ser 
recebidos pela representante do Governo que é a primeira dama, que hoje ocupa 
a secretaria da família, onde a primeira dama levou um oficio pedindo uma 
estrutura para que se fosse feito a sede própria do Cras aqui em Jataizinho. E já 
tem alguns municípios no Paraná que está inserido nesse programa. O Alexandre 
Curi juntamente com o prefeito, pediu pra que colocasse Jataizinho nesse 
projeto. Nesse mesmo dia nós tivemos na sedu, secretaria de desenvolvimento 
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urbano do estado do Paraná, onde o prefeito assinou o convenio dos trezentos e 
cinquenta mil reais que é um projeto do governo do estado, onde foi assinado 
acho que no mês de março, na cidade de Foz do Iguaçu. E acho que brevemente 
vai ser liberado esse recurso, e vai ser usado ai na pavimentação asfáltica e 
felizmente vai ser usado no Maria Julia. Quero agradecer as pessoas que 
receberam a gente na cidade de Curitiba. O prefeito logo em seguida foi para 
Brasília juntamente com o vereador Polaco, onde também trás de lá noticias 
importantes para Jataizinho. Não precisamos dar desculpas, mais nós sabemos 
que o  prefeito Élio Duque o ano que vem,  ele vai administrar o seu orçamento. 
Ele está administrando com o orçamento do exercício de 2012, então ele vai 
estar inserindo algumas novas para o ano de 2013. Então eu tenho certeza que 
coisas que o prefeito tem planejado vai ser importante para o ano que vem. Eu 
tenho certeza que toda essa cobrança aqui dessa casa que o presidente tem 
cobrado sempre de uma maneira construtiva, com relação a cesta básica do 
funcionalismo. Tomara que a partir de janeiro o prefeito coloque isso no seu 
orçamento, pra estar ajudando essa classe tão importante que é o funcionalismo 
publico. Tem ai esses duzentos e cinquenta mil que o vereador Maurilio 
mencionou, daquele espaço ali da Vila Frederico. E duzentos e cinquenta mil da 
pra fazer a quadra e também se souber e contratar a empresa certa, da pra fazer a 
reforma do conjunto Massami Ynoue, quadra que praticamente está abandonada 
a muito tempo. Então temos que torcer para que o recurso venha. Quero também 
parabenizar, só para concluir senhor presidente, nós tivemos ali no cepic, onde 
quarenta e nove famílias tiveram a felicidade de receber ai suas casas. O 
vereador Clovis esteve presente, o vereador polaco, o vereador Dil, o vereador 
Gordo, o vereador Fabio, e os demais vereadores teve compromisso e não teve 
ali no dia do sorteio. Mais nós vimos o tamanho da alegria e satisfação das 
famílias que foram contempladas. Eram cinquenta e seis famílias que estavam 
disputando quarenta e nove unidades de casas. E nós sabemos que precisa de 
muito mais casas pra poder acomodar as famílias que precisam de casas. 
Algumas famílias não tiveram a felicidade de ser sorteados, mais eu tenho 
certeza que outras casas virão, e vocês que não foram contemplados terão outras 
oportunidades, tem a prestação pra pagar? Sim, mais é sua a casa. Então 
parabéns ao prefeito, ao pessoal da cohapar e é bom você ser vereador e 
participar desse momento tão importante na vida de cada cidadão. O vereador 
Fabio está com a razão, toda a cidade, todos os vereadores, todos os empresários 
e comerciantes de jataizinho tem que pensar em uma só bandeira. Nós tivemos 
ai sempre alguns atritos dentro da política, e eu acho que o pensamento é para a 
cidade ser melhor, e para a cidade ser melhor o prefeito tem que conversar com 
os nove vereadores. Acho que todos os vereadores tem que ter ai uma condição 
de conversar com todos os secretários, porque daí sim, partindo desse principio 
não tem como ser diferente, de não ser uma cidade melhor. Senhor presidente 
munícipes e toda população que nos ouve, eu tenho ai, quero deixar meu 
carinho, quero abraçar ai o Wando da capoeira, o Berto, e todos os meus 
eleitores. E dizer que hoje faz um ano de uma luta onde cada vereador teve o seu 
sacrifício, teve que fazer muito esforço pra estar aqui hoje. Tenho certeza que 
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cada um tem representado da melhor maneira o seu eleitor dentro e fora dessa 
casa. Obrigado pelo espaço”. O Sr. Presidente diz: “Eu só queria usar algumas 
palavras quanto a relação de alguns comentários que foram tecidos a essa 
presidência. Eu queria até agradecer as palavras do vereador Gordo e do 
vereador Dil, que disseram que não são meus inimigos, mais isso foi citado 
porque na verdade o vereador Gordo tinha falado que era meu inimigo pra dois 
funcionários dessa casa, e que ele e o ex prefeito Wilson, queria prejudicar só eu 
e não os funcionários. Então eu acho que o vereador refletiu, e eu fico feliz do 
vereador se colocar como meu amigo. E o vereador Dil que deu uma procuração 
para o seu advogado, e na defesa tua na época ele colocou que nós éramos 
inimigos, inclusive tem uma declaração que foi assinada pelo munícipe 
Dilermano e o outro se eu na me engano o Macarrão atestando que reconhecia 
que nós éramos inimigo. Mais eu fico feliz também de ver que o vereador não é 
mais meu inimigo e é meu amigo. Eu fico até feliz e gratificado por isso. E dizer 
mais uma vez ao vereador Cícero se o senhor quiser pedir, o senhor pede por 
escrito  a ata, pede por escrito a copia da fita. E só pra lembrar o vereador que no 
artigo 15 da lei orgânica do município, só para o senhor relembrar, talvez o 
senhor tenha passado desapercebido. Os vereadores são invioláveis pelas suas 
opiniões, palavras e votos no exercícios do mandato e na circunscrição do 
município. O senhor sabe bem disso, até porque o senhor entrou com uma ação 
contras palavras que o vereador Maurílio disse na época do funcionário publico, 
e o senhor perdeu a ação porque a juíza alegou que o vereador é imune das 
palavras dele. E depois que sai da reunião da câmara não cabe ao presidente 
estar olhando o que o vereador faz. O caso do senhor é diferente porque o senhor 
se direcionou a casa de uma funcionária para me ameaçar, é diferente. Então eu 
queria dizer que fico feliz em saber que o senhor é meu amigo, e dizer que do 
jeito que está andando a reunião da câmara, como o senhor disse tem tudo pra 
mim estar elogiando o ex prefeito de novo, porque na verdade o prefeito atual é 
a continuação como o senhor disse. Nós fomos eleito na maioria  tudo no 
mesmo palanque, o prefeito atual continua dando continuação em tudo o que o 
prefeito anterior fez. Então na verdade eu não vejo diferença em ter defendido o 
prefeito Wilson e em defender o prefeito Élio, porque é uma continuação. Os 
secretariados são os mesmos, mudou pouca coisa, e na verdade a estrutura de 
jataizinho só mudou a câmara municipal. Porque em si, todo mundo que está 
feliz com o prefeito hoje, a cidade em geral, como está sendo Dito, para os 
vereadores, quer dizer que todo mundo está contente de oito anos pra cá. Então 
essa questão que o vice prefeito sabia ou não sabia é relevante hoje, porque na 
verdade ele continua o projeto político do prefeito Wilson de oito anos atrás. E 
não sei porque o ex prefeito se colocou tanto, que a população de Jataizinho 
conhece esse presidente, sabe o que eu fiz por ele aqui dentro dessa casa. Eu não 
sei porque ele quer o meu mal hoje, eu fico pensando porque ele teria inveja 
desse vereador. Mais nesse final de semana eu fiquei pensando porque, porque 
ele na verdade tem bens mais do que eu, ele tem poder mais do que eu, mais eu 
descobri que tem uma coisa que ele nunca vai poder ser, que é o que eu sou. Ele 
nunca vai ser de verdade, ele nunca vai poder tirar uma qualidade que eu tenho, 
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que é a qualidade de ser um excelente pai, é a qualidade de eu chegar na minha 
casa e ter o reconhecimento dos meus filhos. Então isso não tem preço que 
pague, porque eu não nasci vereador, não vou morrer vereador, não nasci 
presidente, não vou morrer presidente. Mai pode ter certeza que a vinte anos 
atrás nasceu minha filha e a quinze anos nasceu meu filho, eu reconheci os dois, 
sou pai deles e vou morrer sendo pai dos meus filhos. O munícipe Dilermano 
que está no plenário diz algo. O presidente pede para que ele não atrapalhe a 
reunião, e diz que quando for para ele usar a palavra ai é sua vez, o senhor faz 
favor! A pedido de um dos autores do requerimento, o vereador Maurilio, ele 
disse que em conversa com o prefeito municipal, e a pedido do líder da bancada 
o vereador Fabinho, que hoje é líder do prefeito e tem a maioria na casa, e pra 
não ter o desgaste das reprovações dos requerimentos e eu faço parte dos 
requerimentos junto com o vereador Maurílio, nós vamos pedir a retirada de 
pauta dos requerimentos 114/115/116/117/118. Na verdade o requerimento que 
tinha mais presa era na questão da pintura lá, mas nós já conseguimos o extrato. 
E o nosso assessor jurídico já disse que a nota fiscal pode ser pedido através da 
justiça, pra ver quem assinou a obra, pra ver se foi feito ou não foi feito. Então 
isso vai por ordem judicial. O munícipe Dilermano se manifesta. O presidente 
Alex pede para que ele não se manifeste, e diz que com um outro popular que 
ele faça o que quizer, e pede por favor para que ele não interfira na reunião. 
Continua na pauta o requerimento 119/2013 de autoria do vereador Clovis da 
silva cordeiro”. O Sr. Presidente passa para o período destinado à Ordem do Dia 
da Sessão de hoje. O Sr. Presidente informa que foram retirados de pauta pelos 
autores os Requerimentos de nºs. 114 a 118/2013. O Sr. Presidente coloca em 
Discussão o Requerimento nº. 119/2013, de autoria do Sr. Vereador Clovis da 
Silva Cordeiro. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Bom senhor presidente, 
eu quero dizer que sou favorável ao requerimento do vereador Clóvis, porque 
realmente isso é um pedido, ele fez a indicação e através da indicação veio o 
requerimento, e requerimento como eu falei vereador Clóvis, e realmente a Vila 
Pavão, não só a Vila, não tem problema só na Vila Pavão, existe um problema 
que vossa excelência já cobrou ali no Maria Julia, que na época o pessoal 
chamou vossa excelência lá. Nós falamos da Vila Pavão, entra a Vila Frederico 
e entra o posto de saúde. Inclusive cobrei do prefeito no sábado lá na minha 
casa, que também eu estive passando lá no posto de saúde do conjunto Antonio 
José Vieira. Falei prefeito, porque que parou a obra? Como já foi falado para o 
vereador Clóvis que é um erro né, é isso? Que tinha um erro e realmente o 
prefeito falou que o projeto estava errado. E eu falai para o prefeito que como 
que o projeto está errado, se o projeto foi feito ali na prefeitura, através do 
engenheiro da prefeitura? O que  aconteceu? Aumentou o povo procurando o 
posto de saúde da Vila Frederico, onde a capacidade já era pequena, e parou a 
obra por erro de projeto. E quem perde com isso? Agora a população lá do 
conjunto tem que vir no posto da Vila ou no posto central e isso não podia 
acontecer. Porque pararam de atender nossa população porque ia começar a 
reforma, e ele falou que realmente houve um erro no projeto, que o projeto 
estava errado. E eu disse: é de alguma empresa? Não, é do servidor publico que 
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estava mexendo na execução da obra. E eu cobrei dele, falei que não poderia 
então ter desmanchado o posto antes. Porque você só faz coisas através de 
projeto, e um projeto tem que ser conferido, se está dentro, mais depois que já 
desmancharam metade, começaram a reforma descobriram que o projeto está 
errado e a nossa população perde com isso. Perde porque hoje você vai ali no 
posto da vila, não atende, porque o que já tinha sido atendido não dobrou as 
consultas. Então vereador Clóvis, eu também cobrei do chefe do poder 
executivo no sábado dentro da minha casa, e realmente ele falou que a reforma 
do posto parou porque o projeto está errado, que o engenheiro da prefeitura 
errou, o senhor Mário Fedato. E a gente tem que falar o nome, que é um erro do 
engenheiro da prefeitura o senhor Mário Fedato, que é o responsável pelas 
obras. Que dá liberação, faz encerramento das obras, vai lá e da o ok. Então eu 
só quero falar uma coisa, depois que esse engenheiro deu a liberação do 
banheiro da praça, do ginásio de esportes, e da ponte lá do, não tenho confiança 
nenhuma nesse engenheiro. Essas são minhas palavras, mais sou favorável a 
esse requerimento”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Bom senhor 
presidente, eu só queria explanar que acho que duas ou três reuniões atrás eu 
comentei sobre o posto de saúde, fiz um comentário aqui porque tinha parado a 
reforma do posto de saúde, até questionei para esperar a campanha para 
deputado federal, deputado estadual pra depois mexer no posto e não houve 
resposta, ai fiz um requerimento. Chegando na casa hoje um vereador vem e fala 
que estava com a documentação errada. Só que já está pronto o requerimento e 
hoje eu peço informação, informação pra mim poder chegar nos munícipes 
amanhã e falar pra eles, ó pessoal é assim. Faltou documentação, erraram no 
projeto, não precisaria chegar nisso aqui. Acho que as informações tem que 
chegar pra todos os vereadores da casa, não adianta dois ou três vereadores ter a 
informação e os outros vereadores sem saber, não adianta. Ai chega nas 
condições de montar um requerimento pra saber que o engenheiro errou, que 
tem que montar outro projeto. Conto com o apoio de vocês para gente ter em 
documento isso para podermos estar explanando para a população o porque do 
posto estar parado. Minhas palavras são essas senhor presidente”. O Sr. 
Vereador Fábio Polonia diz: “Como eu já tinha dito em reuniões anteriores, 
nosso jurídico lá hoje muitas vezes estão sobrecarregados, como hoje muita 
gente que passou pelo gabinete viu o tanto de documentação que tinha para o 
prefeito assinar. Então é um excelente requerimento o requerimento que o 
vereador Clóvis fez, mais é por isso que eu digo a todos vocês, como o prefeito 
Elio tem feito com muita transparência, tudo correto, ele não mente e não 
esconde nada da população e nem de nenhum vereador, como o vereador 
Maurilio aqui mesmo já explicou, ele mesmo já explicou tudo o que vai vir no 
requerimento, pra não haver a necessidade pararem com os projetos dessas trinta 
casas, com o projeto do cras, acho que o vereador maurilio ele mesmo já 
explicou para a população, a população já está ciente. A Radio Nova Geração 
muita gente ouve, então quero dar os parabéns para o vereador Clóvis, um ótimo 
requerimento, mais como o próprio vereador maurilio já explicou para a 
população o que aconteceu eu sou contrario para não atrapalhar o andamento lá 
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vereador. Mais o vereador maurilio já explicou tudo o que aconteceu e o motivo 
já falou para toda população”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Eu vou ter 
que aplaudir os vereadores da casa, sinceramente pessoal é o que eu falei na 
ultima reunião semana passada, isso aqui vai de mal a pior. Vocês retiraram 
todos os requerimentos da casa, todos os requerimentos da casa vocês retiraram, 
agora vão votar contra um requerimento pra falar de um posto de saúde que está 
parado e que a população está cobrando. Agora vocês vão me votar contra? É 
inacreditável pessoal, eu não gostaria que acontecesse isso aqui hoje, pelo 
menos esse requerimento do posto eu gostaria que passasse na casa. Vocês já 
retiraram todos os outros, pelo menos esse eu gostaria que passasse”. O Sr. 
Vereador Maurílio Martielho diz: “Vereador Clovis, eu falei que vou votar 
favorável ao seu requerimento, eu falei que sou favorável ao seu requerimento, 
essas são minhas palavras. Falei que cobrei do prefeito e o prefeito falou que foi 
esse motivo. Agora tudo que se fala não se escreve, então o que tem validade é 
escrito, se realmente foi isso que o prefeito falou, e tão fácil, duas linhas vai 
responder o requerimento do vereador Clovis dizendo que o projeto está errado. 
Então não vejo porque reprovar esse requerimento, não vai tomar tempo 
nenhum, de maneira nenhuma vereador Fábio. Isso aqui é uma obra que parou e 
que realmente o vereador comentou na sessão, comentou duas ou três sessões, e 
que eu simplesmente respondi com minhas palavras porque eu também cobrei 
do prefeito no sábado. E ele falou que parou a obra porque o projeto estava 
errado, agora se é verdade eu não sei. Agora, é dois minutinhos, não precisa de 
jurídico, o assessor dele o senhor Dirceu pode responder esse requerimento. 
Como o vereador Fábio falou, aqui está perguntando da obra, não está pedindo 
nota não está pedindo nada, simplesmente uma explicação. E a explicação que 
eu dei foi a que ele falou, agora o vereador Clóvis quer por escrito, e que venha 
a resposta por escrito vereador Fábio. É um minuto está respondido esse 
requerimento, então eu falei, meu caro vereador Clóvis acho que não entendeu, 
eu pedi a retirada dos requerimentos, pedi para o vereador Alex, como o prefeito 
disse que está com bastante serviço que tem que responder. E são alguns 
requerimentos, a maioria de 2011 e 2012, nós vamos tirar ai por umas três 
sessões. Mais não quer dizer que estamos retirando que não vai ser voltado, mais 
o requerimento do vereador Clovis eu sou favorável. E não vejo porque nós 
vereadores ser o contrario, que isso, não só o vereador Clovis como eu também 
não sabia e que cobrei do prefeito, não sei se outros vereadores aqui sabiam, que 
eu realmente só fiquei sabendo no sábado com as palavras do prefeito. Porque se 
o prefeito respondeu para o vereador Maurlio, vai responder por escrito que foi 
um erro de projeto, e que o projeto vai ser consertado e atualmente as obras vai 
ser iniciada. Essa vai ser a resposta se realmente for isso. Então vereador Clovis, 
sou favorável ao vosso requerimento”. O Sr. Presidente diz: “Antes de colocar 
em votação gostaria de falar para o vereador Fabinho que é líder do prefeito, ou 
a bancada dele, pra que possa estar tirando esse mal estar dos vereadores, que 
fica essa polemica de requerimento, de não fazer por três semanas para ajudar o 
prefeito municipal. Pedir para o prefeito mandar um oficio para esta casa, 
oficializando essa casa que ele está pedindo três semanas sem requerimento pra 
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dar uma folga para o departamento jurídico, porque na verdade os vereadores 
estão perdendo a motivação de fazer requerimento aqui. Porque não adianta 
fazer porque vai ser reprovado, e se ele oficializar a casa, não tem problema 
nenhum que ele mande um oficio a essa casa pedindo um mês, quinze dias ou 
vinte dias pra não ficar esse mal estar, porque se não fica esse embate de 
requerimento. Requerimento eu acho que não tinha nem que ser votação, porque 
a lei de acesso a informação, a lei federal é de vinte dias. E até vou dizer para o 
vereador Clóvis, se for reprovado aqui peça pela casa aqui e o prefeito tem vinte 
dias para responder, e isso é o que nós não queremos. Porque qual é a diferença 
de quinze ou vinte dias? Então vereador Fábio, pede para o prefeito e o 
departamento jurídico dele estar oficializando a casa pedindo um prazo, porque 
daí não fica esse desgaste do senhor com os vereadores. Porque o senhor fica 
falando e o prefeito mesmo não se manifestou aqui. Então que ele mande um 
oficio aqui pra essa casa pedindo uns quinze dias, vinte dias, trinta dias. Nós 
estamos aqui pra ajudar também, nós não somos vereadores terroristas aqui, o 
que não podemos é ficar nesse embate, porque são amigos confrontando por 
uma questão que de próprio punho você responde. Então eu peço 
encarecidamente para a bancada do prefeito, que peça pra ele fazer esse oficio, 
ou se ele estiver escutando, que ele oficialize a câmara, até ele colocar a casa em 
ordem lá pra estar respondendo esses ofícios depois”. O Sr. Presidente coloca 
em Votação Única, tendo sido reprovado por 05 (cinco) votos contrários a 03 
(três) favoráveis. Votaram contra os Srs. Vereadores Adilson da Silva, Anilton 
Murari, Cícero Guimarães, Fábio Polonia e Jorge Pereira. O Sr. Presidente passa 
ao período das Explicações Pessoais e solicita do Primeiro Secretário se há 
algum Vereador inscrito. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Vou voltar bater 
na mesma tecla, infelizmente podemos meter a viola no saco e ir embora, sinto 
muito pessoal, vamos pedir férias, vamos ir embora, cada um cuidar da sua vida 
e esquece de cuidar de município, esquece. Se não conseguir responder um 
requerimentinho desse aqui, o resto pode largar mão. Vamos ficar todo mundo 
escondidinho que nem já vive escondidinho já ai e esquece o município, vamos 
parar tudo. No meu ponto de vista pessoal, como vocês falaram, nós lutamos, 
corremos atrás pra vencer um eleição e chegar onde chegamos, sentamos nessas 
cadeiras para explanar para a população o que acontece no município. E hoje 
nós estamos com a construção desse posto parado, que tem esse requerimento 
meu que não foi aprovado pela casa, aonde o prefeito municipal convidou todos 
os vereadores e eu estive presente, no dia da inauguração da obra, começou, 
parou, não deu explicação para a população, pra ninguém, simplesmente parou. 
Ai sai as senhoras de lá do pombal até na Vila, de lá do pombal até no centro, as 
grávidas de lá do pombal até na vila, de lá do pombal até no centro, e não 
explica nada. E o dia que o vereador pede uma explicação, simplesmente é 
reprovado. Como o vereador Maurilio disse, era dois minutos, três linhas 
respondia o requerimento. Ai você vê que infelizmente podemos parar. Eu 
sinceramente eu ando nos quatro cantos do município, e vou dizer pra vocês que 
vou andar com esses requerimentos e indicações debaixo do braço, quando 
alguém perguntar alguma coisa eu vou dizer: está aqui ó, eu fiz o requerimento, 
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foi reprovado, ninguém respondeu. Quando alguém perguntar, porque entupiu lá 
vereador? Porque está cheio de merda dentro da minha casa? Está aqui ó, as 
fotos estão aqui, o vereador pediu, estamos esperando resposta. Porque agora 
não podemos colocar mais nada na câmara, é uma picuinha um com o outro, 
quase sai no soco aqui dentro, e esquecer o município, realmente é uma 
vergonha”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Senhor presidente, meus 
nobres pares, quero dizer que tem certas coisas que realmente acontece aqui 
nesse plenário, é uma vergonha. Sempre eu falei que requerimento não há 
acusação em ninguém, é simplesmente uma informação. Votei favorável, mais 
houve informação que houve um erro no projeto e não precisaria desse desgaste 
entre vereadores, simplesmente poderiam ter votado no requerimento que não 
seria desgastado o executivo, numa execução de um requerimento simples. Eu 
sempre falei que existe dentro do poder, dentro da administração, a 
transparência que é pregado, só que depois muda, muda se o pensamento, 
porque começa a reprovar requerimento. E quando você prega transparência e ao 
mesmo tempo reprova requerimento que o vereador faz pra saber e é reprovado, 
começa a desconfiança. Mais quero dizer ao vereador Clovis, mesmo que foi 
reprovado aqui ele pode ir lá na prefeitura e protocolar o requerimento, porque 
lá o prefeito tem que responder, não só o do vereador mais de qualquer cidadão 
que quiser saber qualquer coisa do município. Então quero dizer ao vereador 
Clóvis que ele deve amanhã  fazer uma copia desse requerimento e protocolar 
administrativamente lá na prefeitura, e que o prefeito tem vinte dias para 
responder, prorrogável por mais dez, que seria trinta dias. Isso ta na nossa lei 
orgânica. E dizer que já existe uma preocupação também, quanto algumas mães 
que já nos procurou, que antigamente as crianças poderiam ficar na creche até 
aos seis anos. E agora mudou pra pré escola e criança na creche é só até aos seis 
anos. Como eu estava fazendo uma pergunta hoje para o vereador Alex, que a 
partir do quarto ano a criança tem que ir para a pré escola. E que a pré escola é 
um período só, é meio período, e ai? A mãe vai ter que sair do emprego porque 
tem que cuidar da criança meio período. Vai perder o emprego, emprego que 
Jataizinho não veio, que não tem, que essa pessoa deixa o filho na creche e vai 
trabalhar em Londrina. E vieram perguntar pra mim e eu não soube responder, 
mais realmente eu procurei saber, que é uma lei federal e que realmente a partir 
dos quatro anos a criança tem que ir para uma pré escola. Mais em jataizinho 
não tem uma pré escola que fica o período inteiro, porque se tivesse tudo bem, a 
mãe, o pai poderiam ficar tranquilo, mais só existe meio período. E ai eu quero 
perguntar para os meus nobres pares, como que vai ficar essas crianças, as mães 
e os pais. Porque foram já cobrar na secretaria da educação e não tiveram 
resposta, nem responderam. E começaram a procurar a cada vereador, estou 
falando isso porque eu já fui procurado. E realmente eu fico analisando que 
invés de melhorar para a nossa população, os governos começam a dificultar. 
Porque olhem bem, como que vai fazer com a pré escola com uma criança de 
quatro anos, e que só é meio período. Porque se a mãe não precisasse trabalhar 
ela não ia deixar o seu filho na creche o dia inteiro. Lógico que a mãe queria 
ficar com o seu filho, porque se ela não precisasse trabalhar, mais infelizmente 
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quase todas as mães precisam trabalhar porque não nasceram em um berço de 
ouro, aonde sua família veio de uma família pobre e realmente precisa trabalhar. 
Quem não precisa trabalhar é porque já veio de berço de ouro, mais infelizmente 
são essas coisas que estão acontecendo, não só aqui em Jataizinho, mais no 
Brasil. Como aconteceu a um mês, dois meses atrás querendo o fim das apaes. E 
são os governos, são os governos que prometem as coisas, porque em campanha 
prometeram que ia ter escola, creche, escola o dia inteiro, que seus filhos iam 
ficar em uma pré escola o dia inteiro. Mais em Jataizinho não tem nenhuma, a 
partir do quarto ano que pode ficar o dia inteiro na pré escola. Só se estiver 
daqui pra frente, mais a informação que tem, que o ano que vem não tem uma 
pré escola pra ficar o dia inteiro. E que realmente as mães que trabalharem fora 
vão ter que deixar seu emprego. E infelizmente, Oh! Eu falo até a hora que eu 
quiser aqui, a hora que o presidente cortar minha palavra, eu vou falar. Eu quero 
dizer que isto é uma coisa que deixa a gente até triste com a política, porque 
quando chega na campanha promete escola período integral, promete que seus 
filhos vão ter condução para busca-los, pra leva-los e depois acabou a política, 
esqueceram das promessas. Então eu quero dizer para as mães que estão 
ouvindo e que eu estou aqui pra “ emcampá”  a sua luta, e cobrar da 
administração uma pré escola o dia inteiro, pra que as mães não precisam deixar 
os seus empregos. Obrigado presidente”. O Sr. Vereador Fábio Polonia diz: 
“Senhor presidente, como o nosso amigo Maurílio disse a respeito do 
requerimento, só pra explicar para a população como funciona. Cada um tem seu 
eleitor, cada um tem seu favor pra fazer, muitas vezes a gente precisa de um 
atendimento com urgência, a gente pega o telefone e liga para o prefeito, o 
prefeito atende vinte e quatro horas, eu tenho certeza que ele atende a todos os 
vereadores aqui como eu já vi ele atender muitas vezes. E já foi falado a respeito 
do requerimento, que vai atrapalhar lá o trabalho do jurídico, e como muita 
gente falou é um requerimento tão simples, e eu acho tão simples mais ainda do 
que o requerimento é a gente pegar o telefone e ligar para o senhor prefeito. E 
falar para o prefeito, prefeito o que aconteceu lá? Como o prefeito explicou para 
o vereador Maurilho, como o vereador Maurilho  disse aqui. Então como próprio 
vereador Maurilho disse e o próprio vereador Alex disse, não precisa desses 
desgastes, não precisa dessas coisas. Do mesmo jeito que muitos de nós ligamos 
pedindo favor para o prefeito, que muitas vezes o prefeito atende. O gabinete 
dele é aberto, a qualquer momento nós podemos ir na prefeitura e pedir 
informação que eles falam. É o jeito mais fácil pra gente passar para os nossos 
eleitores, as vezes por um motivo ou outro, alguém quer falar alguma coisa 
porque quer ser menos que o outro, ou mais que o outro, quer aparecer para a 
população. Ah! Tal fulano falou bonito, tal fulano não sei o que. Ninguém 
precisa falar bonito, o que a gente precisa é entrar em um acordo pra fazer o bem 
na cidade. E o prefeito atende todo mundo, pra tantas coisas pra pedir, então eu 
acho que não há necessidade disso. É só ligar pra ele e falar: Prefeito, quando 
acontece isso eu já ligo na frente da pessoa, como eu e o vereador polaco 
estivemos semana passada no posto de saúde da vila, pessoas pararam a gente 
para cobrar, o que nós fizemos? Subimos com o secretário, o secretário foi lá e 
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resolveu o problema. Outro dia o próprio vereador Clóvis falou com o Tamir 
pavão que tinha uma rua lá no morro da formiga que é a Rio grande do Sul, até 
dias passado falaram Rio Grande do Norte, o vereador Clóvis pediu e foi feito 
na hora. Foi lá e fez o meio fio na esquina tudo certinho. O vereador Clovis 
ligou para o prefeito falar do esgoto, lá é questão do Saae, o prefeito ligou para o 
Wando, ele foi lá na hora. Eu acho que não precisa tanta discussão, tanta 
picuinha, tanta falação, como eu disse antes, isso ai é insignificante para a 
população de Jataizinho. Porque se o for, o vereador ganhar porque faz mais 
requerimento, faz mais indicação, então os municípios da região os jurídicos não 
vão trabalhar nunca. O prefeito fala, o gabinete dele está aberto, os jurídicos 
estão abertos para tirar qualquer duvida. Como muita gente liga pra pedir favor, 
liga e pergunta que eu tenho certeza absoluta que ele vai responder, do mesmo 
jeito que ele é amigo do vereador Maurilho, sempre estão conversando juntos, 
sempre estão em vários locais da cidade. Tanto é que a duas semanas atrás o 
próprio vereador Clóvis, o vereador Maurílio estavam juntos conversando. É 
simples, não precisa fazer requerimento, discussão de requerimento que 
desgasta. Pra tirar a duvida é só ligar pra ele que ele responde na hora. Então não 
precisa de todo esse desgaste, e o prefeito atende a todos os nove vereadores. 
Então se pra pedir alguma coisa pra ele a gente liga, então pra tirar alguma 
duvida é só ligar também que eu tenho certeza que ele vai tirar a duvida, e não 
precisa de requerimento. Que Deus abençoe a todos vocês que estão aqui, que 
abençoe a todos os nossos nobres vereadores, que os ouvintes da Radio Nova 
Geração tenha uma ótima semana, e desde de já convido a toda população para 
participar da próxima reunião domingo que vem, muito obrigado e boa noite a 
todos”. O Sr. Presidente diz: “Quero comunicar aos vereadores que acusamos o 
recebimento aqui do convite da Igreja Paróquia Nossa Senhora da Conceição. 
Prezado senhor vimos por meio desde, convidar vossa senhoria juntamente com 
sua família para participar  da santa missa em ação de graça pelo aniversário do 
município, local igreja Matriz, data 09/10/2013 as 19:30 hr. certo que podemos 
contar com sua honrosa presença, despedimo-nos no cristo redentor. Padre Jose 
Antonio pereira campos. Então está todos os vereadores convidados, peço que 
estejam todos presentes lá, porque os senhores estão precisando um pouco de 
deus também, não é só de Voto, não é só de política. Quero dizer também que 
foi esquecido aqui pelos vereadores, próximo dia 10, quinta feira, aniversario de 
nossa cidade. E nós que moramos nesse chão abençoado aqui, uma terra 
pioneira, uma terra que teve tanto valor, antes e depois da emancipação 
politicada dela. E nós vereadores representantes da população, nós queremos 
acreditar que o brilho dessa cidade, ela seja bem maior do que nós políticos. 
Porque eu sempre acostumo dizer que nós vamos passar por aqui, nós vamos 
deixar nossos legados positivos e negativos e vamos ser lembrados mais muitos 
serão esquecidos. Então o que nós não podemos esquecer é do amor que nós 
temos na nossa cidade. Parabenizar também como já foi dito aqui, e eu hoje 
comentei na rede social, que hoje faz um ano que nós vencemos as eleições e eu 
deixei uma pergunta lá assim, e eu queria que cada vereador que fosse embora, 
os políticos os secretariados, que a gente as vezes confundi secretário e diretor, 
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eles também são agentes públicos. Eles são eleitos de uma outra forma, são 
eleitos pelo prefeito municipal. Então eu queria que cada um refletisse o que 
cada um fez nesse ano que passou, como político eleito desde de 07/10/2012. Se 
realmente nós estamos correto, se realmente nós estamos no caminho certo. 
Aqueles que continuam na política mais de um mandato, se faz parte da política 
ou se a política faz parte de você. Muitas vezes achamos que a política é um 
dom a ela as vezes acaba sendo pra gente um castigo, isso acontece muito no 
Brasil, é maior classe política hoje, em torno de cinquenta e nove mil vereadores 
. Imaginam quanto custa isso para os cofres públicos no Brasil, quanto custa isso 
para nossa cidade. Eu até ia perguntar para liderança do prefeito mais já foi 
comunicado, que possivelmente as cestas básicas dos funcionários vão ser 
entregues a partir de Janeiro. Quero então na ausência do vereador Fabinho aqui, 
que estar pedindo para o vereador Jorginho que possa estar intercedendo junto 
ao prefeito municipal, que eu fui procurado por dezenas de funcionários essa 
semana, e eles estão com medo, de os professores não receberem a cesta, ou os 
funcionários que ganham um pouco mais não receber a cesta. Eu vejo isso até 
como inconstitucional, então eu acho que todos os funcionários deveriam 
receber essa cesta. Eu levantei a ideia aqui de que seja feito um cartão de 
beneficio para o funcionário pra que ele possa gastar no comércio que ele quiser. 
Acho que um valor viável seria de duzentos ou trezentos reais para cada 
funcionário, como todas empresas que dão esse tipo de cartão fazem. Então que 
o senhor pudesse estar intercedendo. Pedir desculpas para os vereadores e para 
as pessoas que estão vindo aqui na casa pelos transtornos que nós estamos tendo 
ai com as reformas da câmara, com a equiparação de algumas telhas que 
estavam com problema, com a pintura que os vereadores podem estar 
percebendo ai. Parabenizar o empresário que está fazendo, o Diego. E dizer que 
fazia tempo que a câmara não passava por isso, eu sei que muitas pessoas 
maldosas falam que não precisava pintar, mais como dizia o ex vereador 
Brandão, a câmara é um lugar onde tem que estar bonita, tem que estar limpa. 
Porque não é um lugar para os vereadores estar aqui uma vez por semana, mais é 
uma casa onde o povo tem que se sentir bem. Então nós estamos fazendo umas 
adequações, porque ficou por um certo tempo sem umas reformas necessárias. 
Tinha quebradura de vereador que brigou com o outro desde dois mil e pouco. 
Tinha lugar que desde quando foi criado essa câmara nunca tinha sido passado 
um pincel. Então estamos fazendo a nossa parte, pra quando terminar os dois 
anos nosso, o próximo presidente possa estar dando continuidade. Porque como 
o vereador Jorge já disse, o orçamento que nós pegamos é o da presidência 
passada. E vamos continuar trabalhando, e até agradeço a minha equipe de 
funcionários que estão nessa casa comigo, o Juliano que é o diretor, que é a 
pessoa que eu tenho maior confiança, o Anderson, a Gisele que não está aqui, a 
Maria, o Doutor Zeca, o Doutor Reginaldo que hoje já não faz mais parte do 
quadro que ele teve uma transferência por motivo de trabalho, que ele está em 
Santa Catarina. E na sexta feira ele comunicou essa casa que ele não faria mais 
parte da assessoria jurídica do presidente dessa casa. Então nós estamos 
pensando em um novo nome que vai fazer parte. E dizer que eu luto por mim, 
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luto pela minha honra, mais acima de tudo eu luto pelas pessoas que eu confio. 
Confio nos meus funcionários da maior forma possível, e acho uma injustiça 
quando alguém usa errado o nome de um funcionário dessa casa pra qualquer 
que seja o motivo. Quando eu pego como exemplo o Juliano, é porque o Juliano 
esteve aqui na administração do vereador Jorge, o Juliano esteve aqui na 
administração da presidente Miriam, esteve aqui desde quando a câmara era lá 
embaixo, ele cresceu com muitos vereadores aqui. Quando a gente vê as pessoas 
duvidarem de alguma forma de uma pessoa igual o Juliano, eu posso dizer que 
eu não coloco minha mão no fogo pelo Juliano, eu coloco as minhas duas mãos 
no fogo. Assim como confio em tudo que é feito nessa casa. Confio plenamente 
nele, assim como confio nos vereadores, nas suas formas de legislar, nas suas 
formas de estar administrando. Eu fico triste porque quando a pessoa tem uma 
vocação para não gostar de mim, ela tem que fazer algo que possa me prejudicar 
e não prejudicar pessoas que sejam ligadas a mim que eu confio muito. E não 
vou citar aqui, porque tem empresas que prestam serviços aqui desde quando o 
vereador Jorge era presidente, a vereadora Miriam era presidente, e são 
empresas que tem disputado as concorrências da câmara. Essas empresas são 
empresas idôneas, e eu tenho que dar esse parecer para a população, porque na 
verdade você pega um marreteiro, um Zé ninguém, que fala que é motorista, 
marido de uma certa professora do município ai, que até ontem estava falando 
mal do prefeito, mais parece que o prefeito deu um jeitinho de colocar a mulher 
dele em uma coordenação ai. Então pega um cara desse que vai para a porta do 
boteco, falar mal não do presidente da casa, mais falar mal de empresas que 
estão prestando serviço no município a vinte anos. Prestando serviço na câmara, 
prestando serviço no Saae, prestando serviço no fundo de aposentadoria dos 
funcionários, prestando serviços para varias prefeituras da região. E porque eles 
ganharam a concorrência aqui na câmara eles já não são bom, então se  mexer 
com a vida de um profissional que está a vinte anos trabalhando em Jataizinho, 
como foram falar mal do Diego que ganhou o orçamento pra fazer a pintura aqui 
da câmara. Um empresário que está tentando a vida, é de Jataizinho, é 
conhecido, fez uma obra com o valor de quatro reais, quatro e pouquinho eu 
acho o metro quadrado da pintura, que é um valor viável. Em 2011 teve gente 
que já pintou para a prefeitura que cobrou quatro e cinquenta e oito, nós estamos 
fazendo orçamento de tudo, estamos fazendo orçamento para nós comprarmos 
um computador, nós pedimos para o Juliano  fazer três orçamento. Então eu 
quero dar essa explicação para a população, porque quando eu sair daqui o 
próximo presidente vai ter autonomia de tocar essa casa como quando o 
vereador Jorge saiu, como quando a vereadora Miriam saiu, e como quando eu 
sair o próximo presidente vai estar com a câmara em dia, em ordem para tocar 
ela. E todas as despesas dessa casa com diárias, com funcionários, com despesas 
de equipamento, como obras, que é muitas obras né, que a câmara fez uma obra 
de quase oito mil acho, nem sei se deu isso, com tinta, com mão de obra, com 
tudo. Então tudo está a disposição da população que quiser aqui ver, não tenho 
certeza mais acho que deve estar no site, no portal transparência, e nós fazemos 
esse tipo de administração. E eu quero nesse momento dizer mais uma vez para 
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que os vereadores possam interceder, os vereadores da bancada do prefeito, pra 
que possa estar vendo  uma forma mais rápida de estar resolvendo este problema 
de requerimento. Que está ficando chato isso, a população não está vendo isso 
com bons olhos, está ficando um negocio chato para nós que somos vereadores. 
Porque o vereador está perdendo o foco, a vontade de fazer requerimento, de 
pedir informações. Então eu acho que o prefeito possa comunicar essa casa, 
possa informar, possa dar prazo pra que possa ter uma confiabilidade. Que ele 
pesa ai duas, três semanas e depois ele possa voltar a estar mandando esses 
requerimentos pra cá. Porque não é possível que a gente fica nesse dilema por 
uma questão que é primordial, uma questão que é pedido de informação. Porque 
se nós perdermos esse direito que é o direito de acesso a informação, então eu 
vou concordar com o vereador Clóvinho. Eu acho que nós temos que pedir para 
a justiça destituir a câmara de vereadores de Jataizinho. E que a Justiça nomeie 
uns conselheiros e que eles possam tomar conta de jataizinho, porque 
infelizmente se nós chegarmos a esse ponto de ficar confrontando por causa de 
pedido de informação, é melhor que Jataizinho não tenha câmara de vereadores. 
Não havendo mais ninguém a fazer uso da palavra, mais uma vez lembrando que 
quinta e sexta a câmara não terá expediente, protocolos até quarta feira dia nove. 
Agradeço a presença de todos, as pessoas que nos ouve pela Radio Nova 
Geração, aos senhores e senhoras que estão aqui presente, os convido para a 
próxima reunião dia 14/10 que estejam aqui com a gente, e em nome de Deus 
declaro encerrada a presente sessão”. Nada mais havendo a ser tratado declara 
encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos sete dias do mês de outubro de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 
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